REGLES DE CALCUL DE LA NOTE DE
CHAQUE MATIERE (ECUE)

LICENCES LCA - LCE - LEA

ET MASTER MCIT
Controle continu—CC | Controle terminal — CT Moyenne
ABI 14 ABI
(absence injustifiée) défaillant
ABI
14 ABI défaillant
A partir de la 3¢ absences injustifiée
12 14 la moyenne sera divisée par deux
(12+14)/2=13/2=6,5
ABJ
(absence justifiée) 10 10
12 ABJ (12+0)/2=6
15 10 12,5
MASTERS

MTRI - MALC — MEEF

n . Contréle terminal = CT
Controle continu — CC v BT aaniel i) — GC Moyenne

ABI

ABI 14 défaillant
ABI

14 ABI défaillant

ABJ 10 10

15 10 12,5




